

Гиппократ, живший в 446 - 377 гг. до н. э., считается отцом западной медицины.

"Нэй Цзин" - это запись труда по медицине, созданная в период правления династий "Весеннего и осеннего периода" 770 - 476 гг до н. э. и "Враждующих империй" 475 - 221 гг до н. э., является более древней, чем труды Гиппократа. Притом "Нэй Цзин" - это уже научно обоснованная доктрина, являющаяся основой врачевания. В "Нэй Цзине" изложены методы лекарственной терапии, иглоукалывания и акупунктуры. Китайский хирург Хуа-Туо более тысячи семисот лет назад использовал для анестезии чайную смесь "Ма фэй-сан", собранную из сильно действующих трав. Мир знает Гиппократа, Авиценну, Хуа-Туо, отсюда и капсулы "Хуа-То".

Более раннее диагностирование и лечение, если оно и было, не упоминается ни наукой, ни летописью, хотя медицина и существовала, притом научно поставленная, и на этой основе было лечение. Об этом свидетельствует праязык, который честно и правдиво рассказывает обо всем. Итак, сейчас мы увидим, что и откуда пошло, и как могли знать древние чеченцы и ингуши о страшных болезнях и о их предотвращении и лечении.

Как мы уже писали, сахарный диабет очень древняя болезнь. Если кто-то скажет, что диабета не было, пусть он скажет из каких источников ему это известно. А я научно доказываю, что такие болезни, как сахарный диабет или болезнь Дауна и газ Озон, приводящий человека к неизлечимому недугу, со времен первого человека.

Доказательством является праязык, из которого состоят все остальные языки мира. Нет ни одного языка в мире, который не состоял бы из праязыка.

Итак, сахарный диабет.

Диабет = Диа + Бет.

Диа - ел, евший.

Бет - рот.

Сахарный диабет - это рот, который ел сахар, либо все то, что содержит сахар - это мед в больших количествах, бананы, абрикосы, курага, инжир, виноград, медовые дыни и все остальное сладкое. Сам язык говорит: не переedayте сладкого, чтобы не было сахарного диабета.

Далее рассмотрим болезнь Дауна.

Даун = Да + Ун.

Да - отец.

Ун - недуг.

Коротко и ясно показывает человеку, что это болезнь от предков, притом она передается по наследству, поэтому неизлечимая.

Дорогие друзья, есть "Ан", а есть "Ун". Ан - это боль или болезнь в целом, с которой можно бороться. Ун - передается по наследству и современная медицина не знает как с нею бороться. А еще праязык, называя болезни своими именами "Ан" или "Ун", учит людей, чтобы они при выборе невесты или мужа начинали интересоваться тем, как и отчего умирали в роду выбранной невесты или жениха до того, как они поженятся. Вот почему надо искать невесту или жениха, в роду которых есть долгожители. Это еще одно доказательство того, почему нельзя забывать праязык.

Праязык также предостерегает от болезней, как и лечит. Он говорит, что "Озон" - это недуг. Не дышити им, нельзя. Современным нахам от предков досталась отличная хирургия и травматология, и более того хирургия мозга. Из всех народных лечений только в чеченской народной медицине сохранилась трепанация черепа. В 1980 году, в селении Рошничу, Чеченской Республики работал фельдшером молодой человек из Урус-Мартана. В его амбулатории каждое утро выстраивалась очередь разноязычных больных, которые приехали со всех концов Советского Союза. Тех, кого принесли на носилках, он оставлял в амбулатории до следующего утра, а утром эти больные уходили на своих двоих очень радостные и довольные. Всех, кто пришел на своих двоих, он принимал ровно полчаса, а через полчаса больной выскакивал оттуда, как вновь родившийся и больше никогда не возвращался, но других больных присылал с записками и благодарностями. Чаще всего к нему приезжали те, от которых отказались врачи, ввиду неизлечимой болезни. Что он с ними делал, какие лекарства с собой давал - я не знаю, но один факт я знаю совершенно точно: у одного человека из Грозного была тяжелая болезнь в черепе, он пролежал в лучшем госпитале Грозного и выписали как безнадежного. Родственники этого больного послали гонца в Рошничу, к нашему герою "Кулибину". А "Кулибина" звали Далхат.

Далхат = Дал + Хат.

Дал - Бог.

Хат - спросить.

То есть спрашивающий у Бога или советующийся с Богом.

Далхат всегда находился под легким действием чистого медицинского спирта, но ровно настолько, чтобы иметь силы. Далхат выслушал родственника больного и говорит: "Я его вылечу, если вы его привезете живым". Ему говорят, что больной нетранспортабельный, а Далхат отвечает: "Положите сена побольше в грузовик, а сверху больного, тогда он доедет, а обратно поедет здоровым". Родственники сделали все, как сказал Далхат и привезли больного. Далхат всех родственников выпроводил, чтобы не мешали до завтра. У Далхата была специально обработанная пила, которую он переделал для своего удобства, отпилил макушку черепа и достал тот нарост или образование, напоминавшее спрута с щупальцами и аккуратно отсоединил все щупальца пинцетом, собрал череп, скрепил скобами, зашил кожу, уложил его спать до утра. Утром, когда приехали родственники, прооперированный больной попросил убрать грузовик и подать "Волгу". Сам сел в машину и уехал, а через две недели наш больной поехал в тот госпиталь, откуда его выписали как безнадежного, чтобы похвастаться. Врачи были удивлены и поражены, подробно расспросили, кто и как его лечил, все узнали и подали в суд на Далхата, как на шарлатана. Далхат полтора года ходил к следователям прокуратуры и МВД и доказывал, что он лечит то, что не могут лечить другие. Эту историю и эту очередь я видел сам. Я был знаком с Далхатом и спросил, как ему удалось оживить больного, имея только медицинское училище за спиной и не имея никакого медицинского оборудования.

Чечня и Ингушетия, да и весь Кавказ, славятся народными целителями, лечащими то, что не лечит современная медицина. В Грузии был врач, которого преследовали органы за шарлатанство, хотя он вылечил массу знаменитых и известных людей, включая советских космонавтов и заканчивая моим отцом. Отец страдал облитерирующим эндортеритом, которого не лечит современная медицина всего мира.

Эндортерит = Эн + Дар + Тер + Ит.

Эн - недуг.

Дар - был, есть.

Тер - подобный, похожий.

Ит - десятикратный.

То есть в десятой степени.

Этот врач был из древнего грузинского рода Коладзе, который по наследству унаследовал эти знания. У него не было сына, была дочь, мужу которой он передал свои знания, поэтому, дорогие читатели, всем, кто страдает этой болезнью, я сообщаю, кто лечит эту болезнь, и корни этого врача нужно искать в Тбилиси.

Опять-таки, в Чечне, есть пара древних женщин, которые расскажут, что, где лежит, кто, кому должен, и что бы хотел сказать человек ушедший в мир иной. К этим женщинам приходят с четверга на пятницу родственники ушедшего, желающие узнать что-нибудь сокровенное. Древняя бабка спрашивает имя пришедшего и имя ушедшего в мир иной, уходит на ночь для общения с ушедшими, а утром говорит все то, что хотел сказать ушедший, притом говорит о таких фактах, которые она не могла знать никогда. И это действительно так. И возвращаясь к медицине скажу, что в праязыке есть столько аксиом и запретов, которые помогают человеку не заболеть или выжить. Поэтому очень скупулезно соблюдают гигиену. Если вдруг от татаро-монголов, шедших с войной, шел какой-нибудь мор, то инфицированный нах уходил в склеп, чтобы там умереть, не заражая других. В современной медицине это называется изоляция больного от здорового. Чтобы уйти в склеп надо было иметь невероятное мужество, благородство и любить всех тех, кого он оставлял жить, оберегая их от себя.

Гигиенические мероприятия и борьба с паразитами и клещами делала чеченцев и ингушей чистоплотными во всем и невосприимчивыми к болезням. Войдя в дом чеченца, вы всегда увидите чистоту и порядок. Помещение всегда будет проветрено. Одежда, посуда и постель будут абсолютно чистыми, когда бы вы к ним не зашли. Это и есть гигиена, а соблюдение гигиены - залог здоровья. Это говорит о том, что у нахов на первом месте стояло и стоит превентивная медицина, то есть предотвращение болезней. У них особое место уделяется диетологии, то есть правильному питанию. Их блюда очень вкусны, просты и полезны. Это жижиг-галнаш, которые готовятся у тебя на глазах, раскатав тесто и сделав из него галушки, напоминающие мизинец. Они бросаются в кипящую воду, тут же отваривается мясо, либо индейка, либо курица, либо осетрина или севрюга, тут же выдавливается чеснок, который заливают бульоном. Получается соус. Макают в этот чесночный соус и аппетитно поедают, запивая бульоном.

Вы все хоть раз ели черемшу. Чеченцы ее не маринуют. Едят только с января по апрель, время когда организму необходимы дополнительные витамины. Черемшу тушат,

добавляют растительное масло и едят, запивая этим же отваром. Тот, кто однажды попробовал чеченскую черемшу, будет желать ее до конца жизни, настолько этот дикий чеснок вкусен, а о его пользе ходят легенды.

Чеченцы едят свежую крапиву - кладезь витаминов, притом в больших количествах, перетерев ее с солью. Тогда она не обжигает, и очень полезна и вкусна. Крапиву собирают голыми руками, несмотря на ожоги. У тех женщин, которые собирают крапиву, никогда не бывает искривления пальцев и ревматизма.

Крапива = К + Ра + Па + Ву.

К - другой.

Ра - бог, божий.

Па - народ.

Ву - есть.

Это божественный дар для человека "Па", чтобы он не болел ничем.

Еще у них славятся чапелги - тонкие печеные лепешки с сыром, либо с тыквой.

Все, что мы перечислили - это только часть чеченской кухни, вся она идет без холестерина, готовится очень быстро и очень полезно. Если нахи поели, то они не спешат заедать другим продуктом. Должно пройти время, и только тогда они едят другую еду.

Давайте узнаем, что такое "холестерин".

Холестерин = Хо + Лестир + Ан.

Хо - ты.

Лестир - трясет.

Ан - недуг.

Недуг, который тебя трясет. Тебя трясет недуг, то есть выводит из строя.

Особое внимание у нахов уделялось ветеринарии, так как домашний скот был и есть разносчиком клещей и других инфекционных болезней. У нахов всегда конь и корова и даже стада всегда начищены до блеска, чтобы они не приносили болезни. В древности у каждого чеченца работали люди по найму, которые пасли и чистили скот. Эти люди по найму очень удивлялись тому, что они делают и говорили: "Зачем они своих коров купают?" Это были времена, когда нахов называли нахарарами. Каждый нах был нахараром, то есть богатым феодалом со своей крепостью, войском и стадами. Без нахарар не решался ни один вопрос ни в Византии, ни в Риме, ни в Ватикане. Они всегда были при власти и востребованы. У нахов были врачи-мужчины, которые лечили только мужчин, и врачи-женщины, которые лечили только женщин. Врача чеченцы с древних

времен называют "лор". В древности люди чаще болели болезнями глотки, гортани и уха. Поэтому и только поэтому в медицине остался термин "лор", который лечит ухо, горло, нос. Лор также у чеченцев означает уважаемый. Доктор всегда и везде уважаем, поэтому он и есть "лор". В дальнейшем мировая медицина разделилась на много делений: педиатрия, кардиология, ортопедия, неврология, гинекология и так далее и тому подобное, а лор, к которому обращались люди из-за простудных заболеваний 6-7 тысяч лет назад, так и остался лором по сегодняшний день.

Чеченцы с древних времен питаются и живут так, чтобы не вызвать болезнь. Они очень грамотно устраняют причины, приводящие к болезням. Вы никогда не увидите чеченца или ингуша, сидящего на камне, даже ребенок с детства знает, что у тех, кто вечер посидел на камне тяжело рождаются дети. Чеченцу достаточно один раз увидеть нос, язык и зубы, чтобы он назвал все болезни, которыми он страдает, если он их имеет, то есть он сразу, посмотрев на человека, определяет болеет он или нет. Они по цвету языка могут определить состояние сердца, то есть у чеченцев язык говорит о сердце, а по носу определяют как работает кишечник. Посмотрев на уши, они говорят болеют ли у него почки или нет. Чеченцы настолько тонки, что глянув в глаза, он узнает о человеке все: как он живет, трудоспособен ли, какой у него сон и питание. Если глаза уставшие, то не от хорошей жизни. Лицо - отражатель состояния здоровья. Он подсознательно узнает все о человеке, посмотрев на него. Никакие косметические операции не скроют от чеченца, болят ли суставы у собеседника или нет. Это очень тонко подметил в свое время Дюма - Отец, путешествуя по Кавказу. В своих заметках он отразил тонкость, одаренность, интеллект, быструю реакцию и выносливость у чеченцев. В своих мемуарах он пишет, что чеченцы - это французы Кавказа. Ему настолько понравились чеченцы, что Д'Артаньян - мушкетера слепил из чеченца-Гапура. Чеченцы, со дня сотворения мира и до начала двадцатого века ложились спать в сумерках и с зарей вставали. Это приводит к долголетию. Долголетие, как вы знаете, это жизнь без болезней. Оно им дается, благодаря праязыку, говорящему аксиомами. А аксиома - это либо запрет, либо предписание, которому они строго следуют, а следствие этого - здоровая и долгая жизнь, чего мы желаем всем остальным народам мира. Еще бы хотелось пожелать всем народам мира, чтобы они выучили свой забытый родной нахский язык, на котором их предки разговаривали.

Дорогой читатель, почтав мою книгу и узнав о тайнах древности, предписаниях будущего и расшифровках всего, что нас окружает у вас появится желание выучить язык нахов. А еще я надеюсь, что вы независимо от того, в какой стране проживаете и к какому бы вероисповеданию не относились, захотите открыть в своей стране в каждой школе уроки нахского языка. Тогда точно не будет сахарного диабета, эндортерита и искореним болезнь Дауна и много других болезней.